Дробахін Олег Олегович, професор кафедри прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів, доктор фізико-математичних наук за спеціальностями «фізика приладів, елементів і систем» та «радіофізика», професор, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки.

Автор та співавтор більше 450 наукових та навчально-методичних праць, з них 202 відображено у науковометричній базі Scopus, 2 винаходів, 4 монографій. Галузь наукових інтересів: мікрохвильові вимірювання в вільному просторі та мікрохвильових трактах, включаючи вимірювання резонансних структур, голографічний підхід до мікрохвильових вимірювань, розв’язок оберненої задачі для шаруватих структур, електродинаміка брегівських структур, цифрова обробка сигналів з використанням засобів параметричного спектрального аналізу. Під керівництвом захищено 6 кандидатських дисертацій.
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Є старшим членом міжнародного інституту інженерів з електрики і електроніки (США), членом європейської мікрохвильової асоціації. Академік Академії наук прикладної радіоелектроніки. Член спеціалізованої ради з захисту докторських дисертацій (Харківський національний університет). Є членом експертної ради з експертизи дисертацій з фізики та астрономії ДАКВК МОНУ, секції «Ядерна фізика, радіофізика та астрономія» наукової ради МОНУ, членом наукової ради НАНУ «Радіофізика та електроніка НВЧ». Член редколегій 3 наукових журналів, включаючи журнал "Radioelectronics and Communications Systems".  Був керівником 7 держбюджетних та 4 госпрозрахункових тем. Був опонентом 25 докторських та кандидатських дисертацій.

Входив до складу експертних груп Державного космічного агентства України з вибору розгінного блоку в проекті Зеніт (сухопутний старт), з розгляду ескізних проектів ракети-носія «Циклон-4», першої ступені ракети-носія «Таурус»,  передстартових матеріалів для супутників «Січ-1М», «Січ-2».

